



盛装舞步参赛者骑马优雅走向赛场。
城市摄影队王凤悟 摄



场地障碍赛中有不少青少年选手参与。



跑马射箭骑手一身古装打扮，颇有侠士风范。

「马术芭蕾」首次亮相

长江日报记者张琳



除署名外，本组图片由长江日报记者詹松摄



马背体操考验马与人的协调性。

11月29日，2025武汉马运会暨第二十一届中国·武汉赛马节(以下简称马运会暨赛马节)在武汉商学院驭马体育公园开幕。这场融合专业竞技、文化传承与大众体验的马术盛会吸引了不少市民到现场观赏。

“这里不但能看精彩的马术比赛，还有许多与马相关的游戏，又好看又好玩……”观赛市民纷纷点赞。与往届赛马节不同——经过全新升级，本届马运会暨赛马节观赏性的赛事项目更多，市民参与的方式也更加丰富。

骑射表演惊艳全场

“骑士一边策马狂奔，一边搭弓射箭……真的太帅了！”开幕式表演环节，身着铠甲、背负羽箭的骑士成为现场最惊艳的风景。

与此同时，在室内马术馆的场地上，一位年轻的骑手驾驭着马匹，沿着规定线路，时而慢跑，时而加速，时而原地旋转，如同优雅的芭蕾一般，这是今年马运会暨赛马节增设的全新竞赛项目——盛装舞步。“跟马术障碍赛比，盛装舞步比赛完全是另一个味道。”观众如此评价。

本次活动依托武汉商学院“中国马术学院”的人才与科研优势，构建了“竞赛+表演+配套”的多元内容体系。相对以往以速度赛马项目为主的赛马节，近年来赛马节逐渐提档升级为马运会。本届马运会暨赛马节还增设了观赏性更强的马术项目比赛，竞赛环节设置场地障碍赛与青少年盛

装舞步赛两大竞技项目。其中，青少年盛装舞步赛为首次引入，汇集了8个城市6家俱乐部的45对人马组合，场地障碍赛吸引了7省14家俱乐部的256对人马组合报名。

除了竞赛项目外，现场还设置了速度赛马、跑马射箭、马背体操三大表演项目。其中跑马射箭和马背体操也是今年新增的项目。“我们对今年的马运会暨赛马节进行了一个创新融合，力图将其打造为体育+文化+旅游的平台。”武汉商学院体育学院·国际马术学院院长李要南表示，“三个表演项目都很受观众的欢迎，速度赛马展现速度与激情，跑马射箭、马背体操则融合力与美，诠释中华传统马文化魅力。未来，我们每年都会尝试增加新项目，比如融合马术展览会、马术论坛等，让马运会暨赛马节成为全国乃至全球观众喜闻乐见的一个马术盛典。”

盛装舞步首次亮相赛马节

本次马运会暨赛马节首次设立了盛装舞步比赛，这也是武汉赛马节20多年历史上的第一次。这次青少年盛装舞步比赛的参赛选手们大多是初学者，水平还比较稚嫩，但对于武汉赛马节来说，这是一个很好的开始。

盛装舞步常被称为“马术芭蕾”，是一项将美感、精准度与运动能力完美融合的运动项目。比赛旨在考验马匹的服从性、灵活性及与骑手的协调性；骑手与马匹须合作演出一连串精心设计的优雅舞步动作。

路线和动作的复杂是盛装舞步的难点之一，走错要扣分，错2次直接淘汰。骑手进入场地后，按照赛前发布的规则完成比赛。他们需要在马匹慢步、快步、跑步这三种基本步度的构成基础上，做缩

短、伸长、定后肢旋转、轮乘、斜横步等各种步幅动作。

对于熟悉速度赛马和马术障碍赛的市民来说，盛装舞步的确还是个全新项目。李要南解释说：“回顾赛马节历史，过去很长时间都是单线发展，主要是速度赛马。2019年是个转折点，借军运会东风，我们学校修建了马术场地，这为武汉开展马术运动创造了条件。近些年，马术障碍赛在武汉发展得很快，每年新增的青少年选手数以千计。盛装舞步是马术项目一个重要的组成部分。相对于障碍赛，盛装舞步的技术是基础，所有马术选手刚开始练习时多多少少都会练一些盛装舞步。盛装舞步是奥运会、全运会的比赛项目，这次尝试引进这个项目也是旨在完善武汉马术后备人才培养体系。”

马术嘉年华好看又好玩

为推动马术运动普及，本届赛事同步推出马术嘉年华与马术产业展两大配套活动。马术嘉年华面向不同群体设计体验内容：每日筛选600—800名市民参与，同时邀请武汉商学院师生家属加入，并联动武汉经开区20所小学组织500组亲子团；设置沉浸式互动(喂马、骑乘体验)、马术文化科普(博物馆开放、公开课)、趣味打卡游戏、亲子DIY、文创美食五大板块，打造全民参与场景。

马术产业展汇聚16家企业，除马术产业外还涉及体育、文化、金融、酒店、食品等多个领域核心企业，覆盖马饲料、场地建设、马具装备等产业链环节，还融入武汉商学院文创特色，展现马术产业生态。

“我们全家都来了，在赛马节上能看到这么精彩的马术比赛和表演，机会太难得了。各种马术表演也很精彩，在那么快的

速度下，选手们还能完成各种倒立、翻滚动作，我感到特别震撼。”观赛市民朱玉员激动地说，“现场还有许多亲子活动，今天和孩子一起玩了不少游戏，她也特别高兴。”

朱玉员5岁的女儿朱亦晨也开心地表示：“刚才我在别人的帮助下，得到了一个小小化妆师的礼物。我还了解到许多以前不知道的知识，我今天特别开心。”

身穿汉服的李女士带着11岁的儿子来到现场，她告诉长江日报记者：“我是第一次在现场看到这么多马术表演和游戏。最吸引我的是骑马射箭，我个人比较喜欢中国传统元素，骑射也是传统文化的一部分，所以特别有共鸣。儿子之前参加过足球训练，从没骑过马，他今天看到各种马术表演被惊呆了，拿着手机拍个不停。他一个劲儿跟我说，又好看又好玩，以后有机会希望带他多多了解马术运动。”

市法院发布 2025年第5批失信被执行人名单

武汉市中级人民法院关于发布2025年第5批失信被执行人名单的公告

发布时间：2025年10月31日

近日，市法院发布了今年第5批失信被执行人名单，共涉案16件，标的额1745.21万元，上榜者16名，其中包括12名自然人、4家法人。

需要特别说明的是，人民法院定期在媒体曝光的失信名单只是失信被执行人名单库的一部分，更多实时失信信息请登录中国执行信息公开网查询，“中国执行”、“武汉市中级人民法院”微信公众号

“司法公开”栏均可点击进入。失信被执行人履行完法律义务后，法院将依法屏蔽其失信信息，并通过中国执行信息公开网及时推送。

【特别提醒】失信信息被屏蔽后，虽然购买机票、高铁票等高消费行为可以很快解禁，但在银行征信、芝麻信用等社会征信机构仍然会保留若干年，留下信用污点。因此，积极履行法律义务，诚信为本，才是最重要的。

| 序号 | 失信被执行人 | | | 执行案号 | 执行内容本金(元) | 拟采取的措施 | 申请执行人 | 执行法院 | 联系人及联系电话 | 纳入失信名单的原因 | 失信是否已发布 |
|----|--------|---------------------------|---------------|----------------------|-----------|------------|-------|------|-----------------|----------------------|---------|
| | 姓名 | 现住所地(或户籍地) | 公民身份号码 | | | | | | | | |
| 1 | 张晶 | 武汉市汉阳区水仙里333号7楼2号 | 420105***2023 | (2025鄂0105执恢330号) | 32902.04 | 限制高消费，限制出境 | 谭政 | 汉阳法院 | 毛创军 64586639 | 有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务 | 是 |
| 2 | 袁建军 | 武汉市黄陂区六指街道联合村望飞路11号 | 420123***3750 | (2025鄂0105执445号) | 10299.3 | 限制高消费，限制出境 | 郭宗燕 | 汉阳法院 | 毛创军 64586639 | 有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务 | 是 |
| 3 | 罗根 | 武汉市武昌区丁字桥路110号 | 420801***4012 | (2025鄂0105执恢249号) | 1500000 | 限制高消费，限制出境 | 夏熊伟 | 汉阳法院 | 刘丹 64586563 | 有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务 | 是 |
| 4 | 陈贤松 | 武汉市汉阳区崔子湾67号 | 420105***3237 | (2025鄂0105执恢495号) | 15000 | 限制高消费，限制出境 | 陈鹏 | 汉阳法院 | 刘丹 64586563 | 有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务 | 是 |
| 5 | 吴迪 | 武汉市汉阳区董家湾128号 | 420105***4014 | (2025鄂0105执恢309号) | 292702.53 | 限制高消费，限制出境 | 秦志通 | 汉阳法院 | 赵春琳 64586564 | 有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务 | 是 |
| 6 | 杨纯美 | 武汉市汉阳区纱帽街道梨花村43附1号 | 420101***1110 | (2025鄂0113执1582号) | 12050 | 限制高消费 | 陈天开 | 汉南法院 | 王一航 64856870 | 违反财产报告制度 | 是 |
| 7 | 王成豪 | 武汉市汉阳区湘口街道康泰路11号1栋一单元515号 | 420113***153X | (2025鄂0113执1576号) | 1000000 | 限制高消费 | 王承峰 | 汉南法院 | 王一航 64856870 | 违反财产报告制度 | 是 |
| 8 | 王儒海 | 武汉东湖新技术开发区龙泉街道福和村王界湾38号 | 420122***241X | (2025鄂0192执761号) | 115700 | 限制高消费 | 陈新兵 | 东湖法院 | 郭震生 87785456 | 违反财产报告制度，亦未履行义务 | 是 |
| 9 | 陈海明 | 武汉市新洲区邾城街道陈先村陈先三组65号 | 420124***0436 | 案号：(2025鄂0192执1838号) | 30000 | 限制高消费 | 朱明娟 | 东湖法院 | 潘振泽 87785172 | 违反财产报告制度，亦未履行义务 | 是 |
| 10 | 方勇军 | 武汉市武昌区武车一村 | 422322***2916 | (2025鄂0192执恢130号) | 355426.21 | 限制高消费 | 向志刚 | 东湖法院 | 张煜尧 87788202 | 无正当理由拒不履行执行和解协议 | 是 |

2025年第5批失信被执行人名单，涉案16件，标的额1745.21万元，上榜者16名，其中包括12名自然人、4家法人。

硚口区大夹街(多福路—友谊南路)道路工程项目被征收房屋价值及其他价值评估报告转交公告

因下列被征收房屋登记的所有权人(含公有房屋承租人，下同，详见附表)已故，现依法享有该房屋征收补偿权益的权利人不明确，现向该被征收房屋的合法权利人公告转交硚口区大夹街(多福路—友谊南路)道路工程项目(房屋征收决定书文号为：硚政征[2025]4号)被征收房屋分户价值评估报告及其他价值评估报告(含装饰装修、临时安置、未经登记建筑、构筑物、产权调换房源价值等，下同)。请相关权利人自公告之日起30日内持依法享有该房屋权利的合法证明材料来大夹街道路工程项目征收指挥部(地址：武汉市硚口区药帮一巷8号，联系电话：18707165118，联系人：李文斌)领取被征收房屋分户价值评估报告及其他价值评估报告。逾期未领取的，自公告之日起经过30日即视为转交。相关权利人对评估结果有异议的，应自收到评估报告之日起10日内向出具评估报告的评估机构提出书面复核评估申请；对复核结果有异议的，应当自收到复核结果之日起10日内向被征收房屋所在地评估专家委员会申请鉴定。

武汉市硚口区住房和城市更新局
2025年11月30日

| 被征收房屋坐落 | | 登记的房屋所有权人(或公有房屋承租人)姓名 | | 分户价值评估报告号及其他价值评估报告号 | | | | | |
|------------------|--|-----------------------|--|--|--|--|--|--|--|
| 硚口区新安大夹街167# | | 张汉波(故) | | 房屋分户评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-026号) | 装饰装修价值评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-026-1号) | | | | |
| 大夹街165号 | | 余秋华(故) | | 房屋分户评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-025号) | (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-025-4号) | | | | |
| 大夹街附161# | | 杨振华(故) | | 装饰装修价值评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-025-1号) | 其他补偿价值评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-025-3号) | | | | |
| 大夹街133号 | | 高远飞(故) | | 房屋分户评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-003号) | 装饰装修价值评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-003-1号) | | | | |
| 新安后街2# | | 席大生(故) | | 房屋分户评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-043号) | (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-043-4号) | | | | |
| 硚口区柏家巷2号2层11-13室 | | 王晓拂(故) | | (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-CQDH2-2-901号) | 市场价值报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-CQDH2-2-901号) | | | | |
| 顺德巷1号 | | 苑亚威(故) | | 房屋分户评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-021号) | 装饰装修价值评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-021-1号) | | | | |
| | | | | 其他补偿价值评估报告 (鄂弘业征估字[2025]第ZS011-021-3号) | | | | | |